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Opinión de los Mexicanos 
Sobre la  Revocación 

de Mandato 2022
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Az2 Marketing Makers la Encuestadora que, según el portal Encuesta de 

Encuestas EdeELab.mx (abajo) pronosticó  mejor las elecciones 
intermedias en 2021, ahora presenta su encuesta sobre la Revocación de 

Mandato 2022
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Visita la encuesta 
de AZ2 

Aquí
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¿Ha escuchado sobre la Revocación de 
Mandato? 

74.2%

18.0%
6.6% 1.2%

Mucho Algo Poco Nada
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¿Cuándo será la votación para la Revocación 
de Mandato?

96.8%

1.8% 0.6% 0.5% 0.3%

Abril No sé Marzo Junio Mayo
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¿Cree que en el ejercicio de la Revocación de Mandato para el Presidente 
Andrés Manuel López Obrador haya alguna trampa del mismo Presidente o de 

su Partido MORENA para beneficiarlo de alguna forma?

49.7% 47.6%

2.7%

No lo creo Sí lo creo No sé
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¿Cuál cree que es el verdadero interés de MORENA y/o Presidente Andrés 
Manuel López Obrador en el ejercicio de la Revocación de Mandato?

0.8%

0.9%

2.3%

5.2%

7.7%

8.5%

24.3%

50.3%

Es una trampa porque están poniendo
espectaculares

Es para polarizar más a los mexicanos

Es una trampa porque ellos son los que
buscaron las firmas

Es una trampa para reafirmar su imagen

Es una trampa para distraernos

Es una trampa para buscar la reelección

Es una trampa para desprestigiar al INE

No creo que haya trampa
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¿Cree usted que es correcto o incorrecto que el Presidente López Obrador 
esté promoviendo el ejercicio de la Revocación de Mandato?

49.2% 48.5%

2.3%

Incorrecto Correcto No sé
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¿Cree usted que es correcto o incorrecto que el Partido MORENA esté 
promoviendo el ejercicio de la Revocación de Mandato del Presidente López 

Obrador?

50.1% 47.1%

2.8%

Incorrecto Correcto No sé
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el ejercicio de la Revocación de 
Mandato para el Presidente López Obrador?

50.5% 47.9%

1.6%

De acuerdo Desacuerdo No sé
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Independientemente de si está de acuerdo o en desacuerdo, 
¿Usted va a votar en el ejercicio de la Revocación de Mandato?

54.1%
40.6%

3.7% 1.7%

Sí No, no quiero No sé No, voy a
estar de

vacaciones
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¿Está de acuerdo en que Andrés Manuel, Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, se le revoque el 
mandato por pérdida de la confianza o siga en la Presidencia de la República hasta que termine su periodo?

68.3%

29.5%

2.2%
Que siga en la

Presidencia de la
República hasta que
termine su periodo

Que se le revoque el
mandato por pérdida

de la confianza

No sé
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Si hoy fuera la votación para la Revocación del Mandato de López Obrador 
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¿Con cuál de los siguientes partidos se identifica más?

41.5%

21.2%
19.3%

4.9% 4.7% 4.4% 1.6% 1.2% 0.7% 0.3% 0.2%
MORENA No sé PAN PRI MC Otro

partido
PT México

Libre
PRD PVEM Nueva

Alianza
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Demográficos

76.4%

25.4%

Masculino

Femenino

¿Cuál es su género?
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¿Cuál es su edad?

40.2%

24.1% 22.0%
10.1%

2.5% 1.0%

56 a 65
años

Más de 66
años

46 a 55
años

36 a 45
años

26 a 35
años

18 a 25
años

Demográficos
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38.0%
30.0%

20.1%

8.5%
3.3%

D/E C- C+ B A

Niveles socioeconómicos

Demográficos
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¿Cuál es su lugar de residencia?

2.2%
2.4%
2.6%
2.7%
2.8%
2.8%
3.1%
3.5%
4.1%
4.2%
4.3%
4.6%
5.2%

14.6%
16.3%

Chiapas
Tamaulipas
Mochoacán

Querétaro
Coahuila

Baja California
Sonora

Chihuahua
Nuevo León

Puebla
Veracruz

Guanajuato
Jalisco

Ciudad de México
Estado de México

0.7%
0.9%
0.9%
0.9%
1.1%
1.2%
1.4%
1.5%
1.6%
1.6%
1.7%
1.7%
1.8%
1.9%
1.9%
1.9%
2.0%

Aguascalientes
Nayarit
Colima

Campeche
Baja California Sur

Tlaxcala
Quuintana Roo

Durango
Yucatán
Sinaloa

Tabasco
San Luis Potosí

Guerrero
Zacatecas

Oaxaca
Morelos
Hidalgo
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Ficha Metodológica

Tipo de entrevista Online

Obtención de la Muestra
La muestra se obtuvo aleatoriamente a partir del panel online de 
80 millones de usuarios mexicanos en AZ2/Meta,, siguiendo un 
esquema de muestreo aleatorio, probabilístico - Online.

Levantamiento Nivel Nacional

Perfil de la Muestra Hombres y mujeres de 18 años o más que aseguraron tener 
credencial de lector vigente

Tamaño de la Muestra 1,248 casos

Nivel de confianza y Margen de Error Nivel de confianza 95%
Margen de error teórico es ± 3.5%.

Fecha de levantamiento Del 25 de Marzo al 2 de Abril de 2022
Taza de rechazo y abandono 15% - 21%

Tiempo promedio de respuesta 3 min 35 seg
Dispositivo de respuesta principal 95% teléfono móvil
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